



# 市监察委员会主任 市人民法院院长、市人民检察院检察长简介



市监察委员会主任 陈朴顺

陈朴顺,男,浙江苍南人,1964年7月出生,1983年8月参加工作,1985年6月入党,本科学历。曾任苍南县马站镇党委副书记、镇长,苍南县桥墩镇党委副书记、镇长、党委书记,苍南县金乡镇党委书记,温州市纪委(市监察局)行政效能监察室主任(效能监察投诉中心专职副主任)(副县处级)、纪检监察二室主任(副县处级)、第二纪检监察室主任(副县处级) 瑞安市委常委、纪委书记等职。



市人民法院院长 鞠海亭

鞠海亭,男,山东青岛人,1966年8月出生,1991年7月参加工作,1991年5月入党,研究生学历,博士学位。曾任温州市中级人民法院研究室副主任(正科级),温州市中级人民法院研究室主任,温州市中级人民法院副庭长、民事审判第二庭庭长,瑞安市人民法院院长、党组书记等职。



市人民检察院检察长 宣章良

宣章良,男,浙江诸暨人,1966年3月出生,1987年8月参加工作,1994年12月入党,本科学历,硕士学位。曾任温州市人民检察院职务犯罪预防处处长,温州市人民检察院法律政策研究室主任,温州市人民检察院办公室主任,泰顺县人民检察院检察长、党组书记,瑞安市人民检察院检察长、党组书记等职。

## 市第十六届人大常委会召开第一次会议

本报讯(记者 林翔翔)昨日下午,市第十六届人大常委会第一次会议在市政大院多功能厅召开。会议表决通过市人大常委会人事议案、市监察委员会人事议案、市人民法院人事议案等。市人大常委会主任叶建辉主持会议。

会议分别任命郑光德、黄笃远、李国民、邵万姆、吴

学彬、张金林、陈继昌、包振明为市第十六届人大常委会办公室、代表工作委员会、法制内务司法工作委员会、财政经济工作委员会、教育科学文化卫生工作委员会、农村经济和资源保护工作委员会、城乡建设环境保护工作委员会、预算工作委员会主任;分别任命吴学权、陈良春

为市监察委员会副主任,薛嘉言、缪茂盛、章俊俏、林祝峰为市监察委员会委员;任命诸葛伟为市人民法院审判委员会委员。

市人民政府市长麻胜聪、市监察委员会主任陈朴顺、市人民法院院长鞠海亭、市人民检察院检察长宣章良等人列席会议。

## 市第十六届人大常委会委员名单

(38名,按姓名笔画为序):

- 丁文翔(女) 马可焯 王云桢 尤光姆 石亮(女) 卢秀英(女) 包振明 任武
- 杜文君(女) 杨圣远 李明达 李国民 李治学(女) 李学祥 吴学彬 汪黎明
- 张加梁 张朝银 陈光兴 陈爱雪(女) 陈继昌 陈康进 邵万姆 林津
- 林志寅 林昌勋 欧美玲(女) 金振钱 周莉娜(女) 郑光德 郑祥圣 胡颖媛(女)
- 徐象龙 诸葛志勇 黄文祥 黄笃远 蔡树勇 潘基础

## 奋力躬耕 赶超跨越

### 热烈祝贺市两会胜利闭幕

本报评论员

草木蔓发,春山可望。在全市人民的热切关注下,在代表委员的共同努力下,市政协十三届一次会议和市十六届人大一次会议顺利完成各项预定议程,相继胜利闭幕了。我们对两会的圆满成功表示热烈祝贺!

这次市两会是一次民主团结、求实奋进、风清气正的大会。参加市两会的人大代表和政协委员认真履行自己的神圣职责,行使民主权利,审议和批准了《政府工作报告》和其他重要报告,提交了一批高质量的议案、提案以及切实可行的意见和建议,选举产生了新一届市人大常委会、市政府和市政协的领导班子。两会取得的各项成果,凝聚了全体代表和委员的智慧和心血,反映了全市人民的意志和

愿望,必将对我市今后经济社会发展产生重大的推动作用。

今后五年,是瑞安奋力克难攻坚、全面赶超跨越的关键时期。去年底召开的市第十四次党代会,提出了加快融合发展、打造至美瑞安的战略目标,明确了打造智慧智造之城、互融互动之城、宜居宜游之城、创新创优之城、民富民享之城的战略路径。这次市两会,贯彻党代会要求,进一步细化了目标任务,明确了具体措施。新形势、新目标、新任务,鼓舞人心、催人奋进。

蓝图已绘就,关键在落实,需要全市人民协力攻坚,需要社会各界同心奋斗。我们要紧紧围绕市第十四次党代会提出的奋斗目标,全面落

实市两会确定的各项任务,大力弘扬瑞安铁军的精神,进一步解放思想,开拓创新,求真务实,真抓实干,凝心聚力干事创业,真心实意为民造福。各级领导干部要切实把精力用在谋发展上,把劲头用在抓工作上,把心思用在求实效上,敢于担当实干苦干,一步一个脚印地开展工作,要进一步动员和激励全市人民撸起袖子加油干,奋力迈出实现至美瑞安的坚实步伐。

众志成城,同心创未来。让我们紧密团结起来,在思想上同心同德,在目标上同心同向,在行动上同心同行,圆满完成市两会确定的各项任务,全力加快融合发展,打造至美瑞安,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开!



## 两会辣评

### 继续推进 企业联合抱团 增信互助还贷

政协委员 周大红



我市独创的企业联合抱团增信互助还贷,试运行两年来,已顺利转贷1918笔,转贷资金28.14亿元,受到企业的欢迎和省市各级领导的肯定,被列入温州金改新十二条。但目前我市一些银行对推行这一政策并不积极,导致受惠的企业只占我市现有贷款企业的17.5%,个体工商户、农户只占1.4%。

建议市委市政府将其

列为2017年继续推进的重点改革项目;建立考核制度,可邀请市人大、政协、纪委等参与考核;加大宣传力度,让更多的企业了解、运用该机制,扩大受惠面。

### 建议建立网上平台 企业在网上申报问题

人大代表 李作俊



产城融合发展,制造业是第一位。近年来市政府为我市企业提供了很多服务,力度也很大,很多部门也为企业提供帮助,但是在为企业服务方面,仍然存在一些问题。比如企业遇到一些较大的难题,驻企干部不可能马上解决,很多时候只能把意见向上面反映。

现在网络这么发达,像民生之类的问题已经有了网络问政平台,瑞网议事厅,部门回复,解决问题效率很高。建议政府部门参照这种方式,为我市企业建

立一个网上平台,企业可以把遇到的问题在网上申报,由经信局等部门牵头,将此类信息汇总,弄一个问题台账。市政府再出台一个联席会议制度,解决这些问题,在全市范围创造出一个服务企业的软环境、好氛围。

(首席记者 缪星象/整理)